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1  IDENTIFIKATION AF PRODUKTET
Fabrikant:
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Danmark
Tel.: 8757 3600
Fax: 8757 3699

PRODUKTIDENTIFIKATION:
Serie: Trendy Prestige, Performance
Model nr.: 80729
Placering af mærkning på produktet: På understellets højere ben

2  GENEREL INFORMATION

Den giver vigtige henvisninger om sikkerhed, anvendelse, installation og vedligeholdelse af bordet.

hjælp af stilleskruerne på fødderne.

3  TILTÆNKT BRUG

stueklima.
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-model nr. 80702, 80703, 80706, 80707 eller 80708.

bordet.

4  TILSLUTNING

5 ADVARSLER
På grund af kvælningsfare skal emballagen opbevares utilgængeligt for børn.

Vær opmærksom på, at bordet skaber en klemningsrisiko, f.eks. hvis det står for tæt på vindueskarme, 
skuffeelementer eller andet inventar. Hold en afstand på minimum 3 cm mellem bordkanten og   
genstanden og minimum 40 cm mellem undersiden af bordpladen og genstanden.

Da bordet udgør en klemmerisiko, som kan medføre kvælning eller beskadigelse af legemsdele må   
bordets højdejustering kun fortages af en voksen.

Bordet må ikke ændres, bygges til eller om. Der må under ingen omstændigheder ske indgreb i det   
elektriske styresystem.

Bordet må ikke bruges til personløft og lignende.

Bordet må kun anvendes til det tiltænkte formål, - almindelig kontorbrug og med en maksimal jævnt   
fordelt belastning af bordpladen på 50 kg.

Bordet må kun anvendes i et almindeligt indendørs stueklima og er ikke egnet til brug i baderum eller 
lignende fugtige områder.

Vær opmærksom på andre personers, herunder børns, færden omkring bordet i forbindelse med   
regulering af højden.

Når bordet forlades uden opsyn hvor der er børn tilstede, skal stikket tages ud at stikkontakten.

Skal bordet flyttes efter det er monteret og installeret, tages stikket ud af stikkontakten og bordpladen 
afmonteres. Bordet må IKKE løftes i bordpladen.

Kontakterne til regulering af højden skal sidde med minimum 130 cm afstand for at hindre et barns   
eventuelle utilsigtede brug af højdejusteringen.

6  TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Vægt af stel: 32 kg
Bredde: 1600 mm (uden bordplade)
Dybde: 800 mm (uden bordplade)
Højderegulering: 68 – 120 cm
Hastighed: ~25 mm/sek
Betjening: Tohåndsbetjent trykknap
Den maksimale jævnt fordelte belastning: 50 kg

Driftsforbrug: 80 W
Standby forbrug: 0,75 W

Drifts luftfugtighed: <80% relativ luftfugtighed

Opbevarings luftfugtighed: <90% relativ luftfugtighed



7

7  BETJENING

8  GODE RÅD

Din bevægelsesfrihed bliver større, og du får mulighed for at variere dine arbejdsstillinger.

mellem skærmarbejde og læse-/skrivearbejde.

fra koble strømmen.

9  VEDLIGEHOLDELSE / RENGØRING

komme vand på de elektriske dele. Højdereguleringssystemet er vedligeholdelsesfrit.

10  BORTSKAFFELSE

med lokale regler for bortskaffelse af affald.

11  OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING

EF OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Fabrikant:
Tvilum-Scanbirk 
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Danmark
Tel.: 8757 3600

ERKLÆRER HERMED AT

PRODUKTET:

Serie: Trendy Prestige, Performance
Model nr.: 80729
Med bordplade model nr.: 80702, 80703, 80706, 80707 eller 80708
Type: Kontorbord
Mærkningsår: 2008

ER I OVERENSSTEMMELSE MED:
Europa-Parlamentets og Rådets Direktiv af 15. december 2004 om indbyrdes tilnærmelse af 
medlemsstaternes lovgivning om elektromagnetiske kompatibilitet (2004/108/EF)

Europa-Parlamentets og Rådets Direktiv af 12. december 2006 om indbyrdes tilnærmelse af 
medlemsstaternes lovgivning om elektrisk materiel bestemt til anvendelse inden for visse 
spændingsgrænser (2006/95/EF)

Europa-Parlamentets og Rådets Direktiv af 22. juni 1998 om indbyrdes tilnærmelse af 
medlemsstaternes lovgivning om maskiner (98/37/EF)
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er fremstillet i overensstemmelse med følgende nationale standarder, 
der gennemfører en harmoniet lovgivning om maskiner:

DS/EN 527-1:2000 Kontormøbler. Borde og skriveborde. - Del 1: Mål.

DS/EN 527-2:2002 Kontormøbler - Borde og skriveborde - Del 2: Grundlæggende sikkerhedskrav.

DS/EN 527-3:2003 Kontormøbler - Borde og skriveborde - Del 3: Prøvningsmetoder til bestemmelse af 
stabilitet og konstruktionens styrke.

DS/EN ISO 12100-1:2005 Maskinsikkerhed - Grundlæggende begreber og generelle principper for 
projektering, konstruktion og udformning - Del 1: Grundlæggende terminologi og metodik.

DS/EN ISO 12100-2:2005 Maskinsikkerhed - Grundlæggende begreber og generelle principper for 
projektering, konstruktion og udformning - Del 2: Tekniske principper.

DS/EN ISO 13857:2008 Maskinsikkerhed - Sikkerhedsafstande til forebyggelse af fareområder, som kan nås 
med hænder, arme, ben og fødder.

DS/EN 349:1994 Maskinsikkerhed. Fareområder og sikkerhedsafstande. Beskyttelse af kroppen.

DS/EN 55014-1:2007 Elektromagnetisk kompatibilitet - Krav til husholdningsapparater, elektriske værktøjer 
og lignende apparater - Del 1: Emission.

DS/EN 55014-2:1997 Elektromagnetisk kompatibilitet. Krav til husholdningsapparater, elektriske værktøjer og 
lignende apparater. Del 2. Immunitet. Produktfamiliestandard.

DS/EN 60335-1:2006 Elektriske apparater til husholdningsbrug o.l. - Sikkerhed - Del 1: Almindelige 
bestemmelser.

udsendelse af harmoniske strømme (udstyrets strømforbrug op til og inklusive 16 A per fase).

spændingsfluktuationer og flimmer i lavspændingsforsyninger fra udstyr med mærkestrøm op til og med 16 
A.A.

Titel: Vice President R&D
Navn: Kim Primdahl Andersen
Firma: Tvilum-Scanbirk

2008.12.19
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1 ANGABEN ZUM PRODUKT
Hersteller:
Tvilum-Scanbirk ApS 
Egon Kristiansens Allé 2
DK-8882 Fårvang
Dänemark
Tel.: +45  87 57 36 00
Fax: +45  8757 3699

PRODUKT: HÖHENVERSTELLBARER TISCH
Serienbezeichnung: Performance
Modell-Nummer: 80729
Typenschild: Am rechten Bein angebracht.

2 ALLGEMEINES

Hinweise über Sicherheit, Anwendung, Aufstellung und Wartung des Tisches enthalten. Indem Sie diese 
beachten, schützen Sie sich und Ihr Kind und vermeiden eine Beschädigung des Tisches.

und dem Aufstellen an der vorgesehenen Stelle darf die Tischplatte nicht angehoben bzw. abgesenkt   
werden.

3  BESTIMMUNGSGEMÄSSER GEBRAUCH
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80703, 80706, 80707 oder 80708 aufgesetzt werden.

alle auf dem Tisch stehenden Dinge.

4 ANSCHLÜSSE

5  WARNHINWEISE
Wegen Erstickungsgefahr ist das Verpackungsmaterial für Kinder unzugänglich aufzubewahren.

Es ist zu beachten, dass Klemmgefahr besteht, z. B. wenn der Tisch zu dicht an Fensterbänken, 

Erwachsenen vorgenommen werden.

Der Tisch darf technisch nicht verändert werden und Eingriffe in die Elektrik sind unzulässig!

Es dürfen keine Personen oder schweren Dinge mit dem Tisch angehoben werden.

Lastverteilung (50 kg insgesamt) auf der Tischplatte zu achten ist.

anderen Feuchtbereichen.

Beim Heben bzw. Absenken ist auf in der Nähe befindliche Personen – insbesondere Kinder – zu achten.

Soll ein aufgestellter Tisch umgesetzt werden, ist der Stecker zu ziehen und die Tischplatte 
abzubauen. Der Tisch darf nicht an der Tischplatte angehoben werden!

unabsichtlich durch das Kind aktiviert werden.

6  TECHNISCHE DATEN
Gewicht des Gestells: 32 kg
Breite: 1.600 mm (ohne Tischplatte)
Tiefe: 800 mm (ohne Tischplatte)

Hub-/Senkgeschwindigkeit: ~ 25 mm/Sek
Bedienelemente: Mit zwei Händen zu bedienende Druckschalter
Tragfähigkeit bei gleichmäßig verteilter Last: 50 kg
Stromanschlusswerte: 220 – 230 V ~/ 50 Hz
Leistungsaufnahme bei Betrieb: 80 W
Leistungsaufnahme in Bereitschaftsstellung: 0,75 W

Luftfeuchtigkeit bei Lagerung: < 90 % relativ
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7  BEDIENUNG

einschränken.

8  NÜTZLICHE TIPPS

mehr Bewegungsfreiheit und kann seine Arbeitshaltung häufiger ändern.

der Stecker gezogen werden.

9  WARTUNG & REINIGUNG

elektrischen Teile nicht mit Wasser in Berührung kommen! Die Verstellmechanik ist wartungsfrei.

10  ENTSORGUNG

recycelbar sind.

geltenden Vorschriften zu beachten.

11  KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Der Hersteller
Tvilum-Scanbirk 
Egon Kristiansens Allé 2
DK-8882 Fårvang
Dänemark
Tel.: +45  87 57 36 00

ERKLÄRT HIERMIT, DASS DAS

PRODUKT:

Serienbezeichnung: Performance
Modell-Nummer: 80729
Mit einer Tischplatte des Modells: 80702, 80703, 80706, 80707 oder 80708
Art: Bürotisch
Jahr der Bauartzulassung: 2008

IN ÜBEREINSTIMMUNG MIT FOLGENDEN RICHTLINIEN HERGESTELLT WURDE:

Angleichung der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten über die elektromagnetische Verträglichkeit

zur Angleichung der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten betreffend elektrische Betriebsmittel zur 
Verwendung innerhalb bestimmter Spannungsgrenzen

der Rechts- und Verwaltungsvorschriften der Mitgliedstaaten für Maschinen
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sowie mit den nachfolgend genannten Normen zur Angleichung der Rechtsvorschriften für 
Maschinen:

Standsicherheit und der mechanischen Festigkeit der Konstruktion

DIN/EN ISO 12100-1 (2005) Sicherheit von Maschinen. Grundbegriffe, allgemeine 
Gestaltungsleitsätze Teil 1: Grundsätzliche Terminologie, Methodologie

DIN/EN ISO 12100-2 (2005) Sicherheit von Maschinen. Grundbegriffe, allgemeine 
Gestaltungsleitsätze Teil 2: Technische Leitsätze

DIN/EN ISO 13857 (2008) Sicherheit von Maschinen. Gefährdungsbereiche für Gliedmaßen

DIN/EN 349 (1994) Sicherheit von Maschinen. Mindestabstände zur Vermeidung des Quetschens von 

DIN/EN 55014-1 (2007) Elektromagnetische Verträglichkeit. Anforderungen an Haushaltgeräte, 

DIN/EN 55014-2 (1997) Elektromagnetische Verträglichkeit. Anforderungen an Haushaltgeräte, 

Teil 1: Allgemeine Anforderungen

DIN/EN 61000-3 (2006) Elektromagnetische Verträglichkeit EMV). Teil 3-2: Grenzwerte.  Grenzwerte 

DIN/EN 61000-3-3 (2008) Elektromagnetische Verträglichkeit EMV). Teil 3-3: Grenzwerte. Begrenzung 

Titel: Vice President R&D
Name: Kim Primdahl Andersen
Firma: Tvilum-Scanbirk

19.12.2008
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1  IDENTIFICACIÓN DEL PRODUCTO
Fabricante:
Tvilum-Scanbirk 
Egon Kristiansens Allé 2
DK-8882 Fårvang
Dinamarca
Tel.: (+45)8757 3600
Fax: (+45)8757 3699

IDENTIFICACIÓN DEL PRODUCTO:
Serie: Performance
Modelo nº: 80729
Localización del marcado: Pata derecha de la mesa

2  INFORMACIÓN GENERAL

nes. Estas instrucciones contienen información relativa a la seguridad, el uso, la instalación y el 

completamente montada y correctamente posicionada.

3  USO PREVISTO

peratura interior normal.
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mesa, modelo nº 80702, 80703, 80706, 80707 o 80708.

trabajo más ergonómica.

cuanto esté sobre la mesa.

4  CONEXIÓN

5 ADVERTENCIAS

Tener presente el peligro inherente de atrapamiento si, por ejemplo, la mesa está situada demasiado cerca

mobiliario.

No modificar la mesa ni alterar su construcción. No alterar bajo ninguna circunstancia el sistema de control 
eléctrico.

No utilizar la mesa para elevar a personas ni con fines similares.

máxima de 50 kg distribuida uniformemente en el sobre de mesa.

Al ajustar la altura de la mesa, tener cuidado ante la presencia de otras personas, especialmente 

Para trasladar la mesa una vez montada e instalada, desconectar el cable y desmontar el sobre de 
mesa. NO elevar la mesa por el sobre de mesa.

6  FICHA TÉCNICA
Peso del bastidor: 32 kg
Ancho: 1.600 mm (sin sobre de mesa)
Fondo: 800 mm (sin sobre de mesa)
Ajuste de altura: 68 – 120 cm
Velocidad: ~25 mm/s
Funcionamiento: Interruptor para accionamiento con ambas manos
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Humedad operativa: <80% humedad relativa

Humedad de almacenamiento: <90% humedad relativa7  Funcionamiento

7 FUNCIONAMIENTO

8  CONSEJOS ÚTILES

utilización de la pantalla y lectura/escritura.

seguridad como económicos.

9 MANTENIMIENTO / LIMPIEZA

eléctricos. El sistema de ajuste de altura no necesita mantenimiento.

10  ELIMINACIÓN

conformidad con la normativa aplicable.

relativa a la eliminación de residuos.

11  DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

DECLARACIÓN CE DE CONFORMIDAD
Fabricante:
Tvilum-Scanbirk 
Egon Kristiansens Allé 2
DK-8882 Fårvang
Dinamarca
Tel.: (+45)8757 3600

DECLARA POR LA PRESENTE QUE

EL PRODUCTO:

Serie: Performance
Modelo nº: 80729

Tipo: Mesa de oficina
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CUMPLE CON LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS:

legislaciones de los Estados miembros sobre el material eléctrico destinado a utilizarse con determinados 

DS/EN 527-1:2000 Mobiliario de oficina. Mesas de trabajo. Parte 1: Dimensiones.

DS/EN 527-3:2003 Mobiliario de oficina. Mesas de trabajo. Parte 3: Métodos de ensayo para la determinación 
de la estabilidad y la resistencia mecánica de la estructura.

concepción. Parte 2: Principios técnicos.

los miembros superiores e inferiores.

cuerpo.

herramientas eléctricas y aparatos análogos. Parte 1:  Emisión.

herramientas eléctricas y aparatos análogos.  Parte 2: Inmunidad. Norma de familia de productos.

DS/EN 60335-1:2006 Seguridad de aparatos electrodomésticos y similares. Parte 1: Disposiciones generales.

Nombre: Kim Primdahl Andersen
Empresa: Tvilum-Scanbirk

19.12.2008

Fecha Firma
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1  IDENTIFIERING AV PRODUKTEN
Tillverkare:
Tvilum-Scanbirk 
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Danmark
Tel.: +45 8757 3600
Fax: +45 8757 3699

PRODUKTIDENTIFIERING:
Serie: Performance
Modellnr: 80729

2 ALLMÄN INFORMATION

innehåller viktig information om säkerhet, användning, installation och underhåll av bordet. På så 
vis skyddar du både dig själv, andra personer och barn samt undviker att bordet skadas.

monterat och uppställt på rätt plats.

3 AVSEDD ANVÄNDNING

inomhusklimat.
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med modellnr: 80702, 80703, 80706, 80707 eller 80708.

bordet.

4 ANSLUTNING

5 VARNINGAR
På grund af kvælningsfare skal emballagen opbevares utilgængeligt for børn.

lådhurtsar eller andra inventarier. Se till att det är ett avstånd på minst 3 cm mellan bordskanten och 

styrsystemet.

eller andra fuktiga utrymmen.

Om bordet lämnas utan uppsikt när det finns barn i närheten ska kontakten dras ut ur vägguttaget.

Om bordet ska flyttas efter montering och installation ska kontakten dras ur vägguttaget och 
bordsskivan monteras av. Bordet får INTE lyftas i bordsskivan.

6  TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Bredd: 1 600 mm (utan bordsskiva)
Djup: 800 mm (utan bordsskiva)

Hastighet: ~25 mm/sek

Luftfuktighet vid drift: < 80 % relativ luftfuktighet
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7  MANÖVRERING

8  GODA RÅD

växla mellan terminalarbete och läs/skrivarbete.

9  UNDERHÅLL/RENGÖRING

10  KASSERING

gällande lokala regler.

avfallshantering.

11  FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE

EU-FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE
Tillverkare:
Tvilum-Scanbirk 
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Danmark
+45 Tel: 8757 3600

FÖRSÄKRAR HÄRMED ATT

PRODUKTEN:
Serie: Performance
Modellnr: 80729
Med bordsskiva modellnr: 80702, 80703, 80706, 80707 eller 80708
Typ: Kontorsbord
Märkningsår: 2008

ÄR TILLVERKAD I ENLIGHET MED:
Europaparlamentets och rådets direktiv från den 15 december 2004 om harmonisering av 

Europaparlamentets och rådets direktiv från den 12 december 2006 om harmonisering av 

spänningsgränser (2006/95/EG)

Europaparlamentets och rådets direktiv från den 22 juni 1998 om harmonisering av 
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stabilitet och hållfasthet.

DS/EN ISO 12100-1:2003 Maskinsäkerhet – Grundläggande begrepp, allmänna konstruktionsprinciper 
– Del 1: Grundläggande terminologi, metodik

DS/EN ISO 12100-2:2003 Maskinsäkerhet – Grundläggande begrepp, allmänna konstruktionsprinciper 
– Del 2: Tekniska principer

bestämmelser

Titel: Vice President R&D
Namn: Kim Primdahl Andersen

19.12.2008

Datum Namnteckning
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1  TUOTETIEDOT
Valmistaja:
Tvilum-Scanbirk 
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Tanska
Puh: +45 8757 3600
Faksi: +45 8757 3699

TUOTETUNNISTEET:
Sarja: Performance
Mallinro: 80729
Merkinnän sijainti tuotteessa: Oikeassa jalassa

2  YLEISTÄ

sijoitettu oikeaan paikkaan.

3  KÄYTTÖTARKOITUS

tavallisessa sisäilmassa.
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80703, 80706, 80707 ja 80708.

helppoa.

4  SÄHKÖLIITÄNTÄ

5  VAROITUKSET
Säilytä pakkaus tukehtumisvaaran vuoksi lasten ulottumattomissa.

esineiden väliin vähintään 40 cm.

tukehtumisen tai ruumiinvamman.

ohjausjärjestelmään.

muissa kosteissa tiloissa.

vahingossa säätämään korkeutta.

6  TEKNISET TIEDOT
Jalustan paino: 32 kg

Nopeus: ~25 mm/s

Tasaisesti jaetun kuorman enimmäispaino: 50 kg

Energiankulutus: 80 W
Valmiustilan energiankulutus: 0,75 W

Säilytyspaikan ilmankosteus: Suhteellinen ilmankosteus < 90 %
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7  KÄYTTÖ

8  HYVIÄ NEUVOJA

taloudellisuussyistä.

9  HUOLTO JA PUHDISTUS

10  HÄVITTÄMINEN

11  YHDENMUKAISUUSILMOITUS

EU:N YHDENMUKAISUUSILMOITUS
Valmistaja:
Tvilum-Scanbirk 
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Tanska
Puh: +45 8757 3600

ILMOITTAA TÄTEN, ETTÄ 

TUOTE:

Sarja: Performance
Mallinro: 80729

Merkintävuosi: 2008

ON YHDENMUKAINEN SEURAAVIEN DIREKTIIVIEN KANSSA:

Euroopan parlamentin ja neuvoston 12. joulukuuta 2006 antama direktiivi tietyllä jännitealueella 

Euroopan parlamentin ja neuvoston 22. kesäkuuta 1998 antama direktiivi koneita koskevan 
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kansallisia standardeja:

määritysmenetelmä.

SFS-EN ISO 12100-1:2005 Koneturvallisuus. Perusteet ja yleiset suunnitteluperiaatteet. Osa 1: 
Peruskäsitteet ja menetelmät.

SFS-EN ISO 12100-2:2005 Koneturvallisuus. Perusteet ja yleiset suunnitteluperiaatteet. Osa 2: 
Tekniset periaatteet ja spesifikaatiot.

SFS-EN ISO 13857:2008 Koneturvallisuus. Turvaetäisyydet yläraajojen ja alaraajojen ulottumisen 

SFS-EN 349:1994 Koneturvallisuus. Vähimmäisetäisyydet kehonosien puristumisvaaran välttämiseksi.

Tuoteperhestandardi.

virtojen lähettämisen raja-arvot, kun laitteen virrankulutus on korkeintaan 16 A vaihetta kohti.

vaihtelut ja välkyntä yleisessä pienjänniteverkossa laitteille, joiden nimellisvirta on enintään 16 A.

Titteli: Vice President R&D
Nimi: Kim Primdahl Andersen
Yritys: Tvilum-Scanbirk

19.12.2008

Päiväys Allekirjoitus
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1  IDENTIFICATION DU PRODUIT
Fabricant :
Tvilum-Scanbirk 
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Danemark
Tél. : 8757 3600
Fax : 8757 3699

IDENTIFICATION
Série : Performance
Modèle No: 80729 

2  GÉNÉRALITÉS

première fois. Il contient des renseignements importants sur la sécurité, l’utilisation, l’installation 
et l’entretien de la table. Vous pourrez ainsi vous protégez, vous-même et vos enfants et éviter 
d’endommager la table.

terminé l’assemblage de la table et de l’avoir placée au bon endroit.

3  APPLICATION

un intérieur normal.
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suivants : modèles no 80702, 80703, 80706, 80707 ou 80708.

4  BRANCHEMENT

5 ATTENTION !

dommages aux membres, le réglage de sa hauteur doit être effectué par un adulte.

Ne pas utiliser la table comme lève-personne ou autre instrument similaire.

avec charge maximale uniformément répartie sur le plan de travail de 50 kg.

salle de bain ou tout autre local humide similaire.

Rester attentif aux mouvements d’autres personnes, y compris ceux des enfants, près de la table, 
lors du réglage de la hauteur.

Si la table doit être déplacée, une fois montée et installée, la mettre hors tension et démonter le 
plan de travail. Ne PAS soulever la table par le plan de travail.

Les interrupteurs de réglage de hauteur doivent se placer avec un écart minimum de 130 cm pour 
empêcher le démarrage inopiné du réglage de la hauteur par un enfant.

6  SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Largeur : 1 600 mm (sans plan de travail)
Profondeur : 800 mm (sans plan de travail)

Vitesse : ~ 25 mm/s

Humidité ambiante de fonctionnement : humidité relative <80% 

Humidité ambiante de stockage : humidité relative <90%
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7  UTILISATION

le haut.

8  CONSEILS

travail.

changement entre travail sur écran et travail de lecture/écriture.

d’économie, il est conseillé de la mettre hors tension.

9  ENTRETIEN/NETTOYAGE

ne nécessite aucun entretien.

10 MISE AU REBUT

rebut selon les règlements locaux.

règlements locaux pour l’élimination des déchets.

11  CERTIFICAT DE CONFORMITÉ

CERTIFICAT DE CONFORMITÉ - CE
Fabricant :
Tvilum-Scanbirk 
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Danemark
Tél. +45 8757 3600

DÉCLARE CI-APRÈS QUE

LE PRODUIT SUIVANT

Série : Performance
Modèle no : 80729
Avec plans de travail modèles no : 80702, 80703, 80706, 80707 ou 80708
Type : Bureau

EST CONFORME SELON :
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machines :

 DS/EN 527-1:2000 Meubles de bureaux. Tables et bureaux. - Paragraphe 1 : Dimensions.

DS/EN 527-2:2002 Meubles de bureaux – Tables et bureaux
- Paragraphe 2 : Exigences de sécurité fondamentales.

DS/EN 527-3:2003 Meubles de bureaux – Tables et bureaux
- Paragraphe 3 : Méthodes de test pour déterminer la stabilité et la résistance de construction.

l’établissement de projet, la fabrication et la mise au point.
- Paragraphe 1 : Terminologie et méthodologie fondamentales.

l’établissement de projet, la fabrication et la mise au point.

- Paragraphe 1 : Émission.

et autres appareils similaires.
Paragraphe 2. Immunité. Famille de produit standard.

- Paragraphe 1 : Dispositions générales.

Paragraphe 3-3 : Valeurs limites – Valeurs limites des variations de tension et des scintillements dans 

Titre : Vice Président Recherche et Développement
Nom Kim Primdahl Andersen
Entreprise :Tvilum-Scanbirk

19.12.2008

Date Signature
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1  IDENTIFIKASJON AV PRODUKTET
Fabrikant:
Tvilum-Scanbirk 
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Danmark
Tlf.: 8757 3600
Faks: 8757 3699

PRODUKTIDENTIFIKASJON:
Serie: Performance
Modellnr.: 80729
Plassering av merking på produktet: På understellets høyre ben

2  GENERELL INFORMASJON

henvisninger om sikkerhet, anvendelse, installasjon og vedlikehold av bordet. På den måten 
beskytter De Dem selv og Deres barn samt unngår skader på bordet.

aktiveres før bordet er ferdig samlet og plassert på rett sted.

3  TILTENKT BRUK

innendørs stueklima.
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bordplater, modell nr. 80702, 80703, 80706, 80707 eller 80708.

arbeidshøyden.

som står på bordet.

4  TILSLUTNING

5  ADVARSLER
På grunn av kvelningsfare skal emballasjen oppbevares utilgjengelig for barn.

Vær oppmerksom på at bordet skaper en klemningsrisiko, f.eks. hvis det står for nærme vinduskarmer,   
skuffeelementer eller annet inventar. Hold en avstand på minimum 3 cm mellom bordkanten og gjenstanden 
og minimum 40 cm mellom undersiden av bordplaten og gjenstanden.

Da bordet utgjør en klemmerisiko som kan medføre kvelning eller beskadigelse av legemsdeler, 
må bordets høydejustering kun fortas av en voksen.

Bordet må ikke endres, bygges til eller om. Det må absolutt ikke skje inngrep i det elektriske 
styresystemet.

Bordet må ikke brukes til personløft og lignende.

Bordet må kun brukes til det tiltenkte formålet – vanlig kontorbruk og med en maksimal jevnt 
fordelt belastning på bordplaten på 50 kg.

Bordet må kun brukes i et vanlig innendørs stueklima og er ikke egnet til bruk på baderom eller 
andre fuktige områder.

Vær oppmerksom på andre personers, herunder barns, ferden rundt bordet i forbindelse med 
regulering av høyden.

Når bordet forlates uten oppsyn hvor det er barn tilstede skal støpselet trekkes ut at stikkontakten.

Hvis bordet skal flyttes etter at det er montert og installert, tas støpselet ut av stikkontakten og 
bordplaten avmonteres. Bordet må IKKE løftes i bordplaten.

Kontaktene til regulering av høyden skal sitte med minimum 130 cm avstand for å hindre et barns 
eventuelle utilsiktede bruk av høydejusteringen.

6  TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Stellets vekt: 32 kg
Bredde: 1600 mm (uten bordplate)
Dybde: 800 mm (uten bordplate)
Høyderegulering: 68 – 120 cm
Hastighet: ~25 mm/sek
Betjening: Tohåndsbetjent trykknapp
Maksimal jevnt fordelt belastning: 50 kg

Driftsforbruk: 80 W
Standby-forbruk: 0,75 W

Driftsluftfuktighet: <80 % relativ luftfuktighet

Oppbevaringsluftfuktighet: <90 % relativ luftfuktighet
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7  BETJENING

8  GODE RÅD

kroppen. Din bevegelsesfrihet blir større, og du får mulighet for å variere dine arbeidsstillinger.

skift mellom skjermarbeid og lese-/skrivearbeid.

strømmen.

9  EDLIKEHOLD / RENGJØRING

vann på de elektriske delene. Høydereguleringssystemet er vedlikeholdsfritt.

10  BORTSKAFFING

overensstemmelse med lokale regler.

med lokale regler for bortskaffing av avfall.

11  OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING

EU OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Fabrikant:
Tvilum-Scanbirk 
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Danmark
Tel: 8757 3600

ERKLÆRER HERMED AT

PRODUKTET:

Serie: Performance
Modellnr.: 80729
Med bordplatemodell nr.: 80702, 80703, 80706, 80707 eller 80708
Type: Kontorbord

ER I OVERENSSTEMMELSE MED:

Europaparlamentets og Rådets Direktiv av 15. desember 2004 om innbyrdes tilnærming av 
medlemsstatenes lovgivning om elektromagnetisk kompatibilitet (2004/108/EF)

Europaparlamentets og Rådets Direktiv av 12. desember 2006 om innbyrdes tilnærming av 
medlemsstatenes lovgivning om elektrisk materiell bestemt til anvendelse innenfor visse 
spenningsgrenser (2006/95/EF)

Europaparlamentets og Rådets Direktiv av 22.06.98 om innbyrdes tilnærming av medlemsstatenes 
lovgivning om maskiner (98/37/EF)
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er fremstilt i overensstemmelse med følgende nasjonale standarder som gjennomfører en harmonerende 
lovgivning om maskiner:

 DS/EN 527-1:2000 Kontormøbler Bord og skrivebord - Del 1: Mål.

DS/EN 527-2:2002 Kontormøbler - Bord og skrivebord - Del 2: Grunnleggende sikkerhetskrav.

DS/EN 527-3:2003 Kontormøbler - Bord og skrivebord - Del 3: Prøvingsmetoder til bestemmelse av stabilitet 
og konstruksjonens styrke.

DS/EN ISO 12100-1:2005 Maskinsikkerhet - Grunnleggende begreper og generelle prinsipper for 
prosjektering, konstruksjon og utforming - Del 1: Grunnleggende terminologi og metodikk.

DS/EN ISO 12100-2:2005 Maskinsikkerhet - Grunnleggende begreper og generelle prinsipper for 
prosjektering, konstruksjon og utforming - Del 2: Tekniske prinsipper.

DS/EN ISO 13857:2008 Maskinsikkerhet - Sikkerhetsavstander til forebygging av fareområder som kan nås 
med hender, armer, ben og føtter.

DS/EN 349:1994 Maskinsikkerhet. Fareområder og sikkerhetsavstander. Beskyttelse av kroppen.

DS/EN 55014-1:2007 Elektromagnetisk kompatibilitet - Krav til husholdningsapparater, elektriske verktøy og 
lignende apparater - Del 1: Emisjon.

DS/EN 55014-2:1997 Elektromagnetisk kompatibilitet. Krav til husholdningsapparater, elektriske verktøy og 
lignende apparater. Del 2. Immunitet. Produktfamiliestandard.

DS/EN 60335-1:2006 Elektriske apparater til husholdningsbruk o.l. - Sikkerhet - Del 1: Alminnelige 
bestemmelser.

utsendelse av harmoniske strømmer (utstyrets strømforbruk opptil og inklusive 16 A per fase).

spenningsfluktuasjoner og flimmer i lavspenningsforsyninger fra utstyr med merkestrøm opptil og med 16 A.

Tittel: Vice President R&D
Navn: Kim Primdahl Andersen
Firma: Tvilum-Scanbirk

2008.12.19
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1  ÜRÜNÜN TANIMLANMASI
Üretici:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Danimarka
Tel.: 8757 3600
Faks: 8757 3699

ÜRÜN KIMLIĞI:
Seri: Performance
Model No: 80729
Etiket konumu: Masanın sağ ayağı

2  GENEL BILGILER

engellersiniz.

bulunan ayar vidaları ile masanın düzlüğünü ayarlayabilirsiniz.

3  KULLANIM 
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tablaları ile monte edilmelidir. 80702, 80703, 80706, 80707 veya 80708.

fazla 50 kg’dir.

4  MASANIN ELEKTRIĞE BAĞLANMASI

5  UYARILAR

  yapılmalıdır.

  etmeyin.

6  TEKNIK ÖZELLIKLER
İskeletin ağırlığı: 32 kg

Derinlik: 800 mm (üst tabla olmadan)
Yükseklik ayarı: 68 – 120cm.
Hız:  ~25mm/sn

Enerji tüketimi: 80 W
Bekleme konumunda enerji tüketimi: 0,75 W

Saklama ortamı nemi: << 90% bağıl hava nemi



35

7 MASANIN ÇALIŞTIRILMASI

8  TAVSIYELER

bulabileceksiniz.

9  BAKIM VE TEMIZLIK

10 MASANIN ATILMASI

11 MUVAFAKAT BILDIRIMI

AB MUVAFAKAT BİLDİRİMİ
Üretici:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Danimarka
Tel.: 0045 8757 3600

AŞAĞIDA VERILEN ÜRÜNÜN,

Seri: Performance
Model No: 80729
Üst tabla model numaraları: 80702, 80703, 80706, 80707 veya 80708.
Tip: Ofis masası
Etiket yılı: 2008

AŞAĞIDAKILERLE UYUMLU OLDUĞUNU,

hakkında direktifi.
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uygun olarak hazırlandığını beyan eder:

gereksinimleri.

DS/EN 349:1994 Makine güvenliği. Tehlike alanları ve güvenlik mesafeleri. Vücudun korunması.

İsim: Kim Primdahl Andersen
Şirket: Tvilum-Scanbirk

2008.12.19

Tarih İmza
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1  ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
Κατασκευαστής:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Denmark (Δανία)
Τηλ.: 8757 3600
Φαξ: 8757 3699

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ:
Σειρά: Performance
Αρ. μοντέλου: 80729
Θέση ετικέτας Δεξί πόδι τραπεζιού

2  ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

το τραπέζι για πρώτη φορά. Οι οδηγίες συναρμολόγησης σάς παρέχουν σημαντικές πληροφορίες 
σχετικά με την ασφάλεια, τη χρήση, την εγκατάσταση και τη συντήρηση του τραπεζιού. Με αυτόν 
τον τρόπο προστατεύετε τον εαυτό σας και τα παιδιά σας και αποφεύγετε την πρόκληση ζημιών 
στο τραπέζι.

απαραίτητο, μπορείτε να ευθυγραμμίσετε το τραπέζι χρησιμοποιώντας τις ρυθμιστικές βίδες που 
βρίσκονται στα πόδια του. Μη χρησιμοποιήσετε τη λειτουργία ρύθμισης ύψους έως ότου έχετε 
συναρμολογήσει και τοποθετήσει το τραπέζι στη θέση του.

3  ΧΡΗΣΗ

εσωτερικά περιβάλλοντα.
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από τα ακόλουθα καλύμματα τραπεζιού με αριθμό μοντέλου: 80702, 80703, 80706, 80707 ή 80708.

συμπεριλαμβανομένων όλων των αντικειμένων που βρίσκονται στο τραπέζι.

4 ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΤΡΑΠΕΖΙΟΥ

5  ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

 Έχετε υπόψη σας τον κίνδυνο σύνθλιψης εάν, για παράδειγμα, το τραπέζι έχει τοποθετηθεί πολύ κοντά 
σε παράθυρα, συρταροθήκες ή άλλα έπιπλα. Διατηρήστε τουλάχιστον απόσταση 3 εκατοστών μεταξύ της 
άκρης του τραπεζιού και των αντικειμένων και 40 εκατοστών μεταξύ του υποπλαισίου του τραπεζιού και 
του αντικειμένου.

ασφυξίας ή τραυματισμού.

 Μην τροποποιείτε ή ανασυναρμολογείτε το τραπέζι. Σε καμία περίπτωση μην παρεμβαίνετε στο 
ηλεκτρικό σύστημα.

 Το τραπέζι δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για την ανύψωση ανθρώπων ή παρόμοιες ενέργειες.

 Το τραπέζι πρέπει να χρησιμοποιείται αποκλειστικά για τον προσδιορισμένο σκοπό του – τυπική   
προσωπική χρήση γραφείου, με ομοιόμορφα κατανεμημένο φορτίο βάρους 50 κιλών στην επιφάνειά του.

 Το τραπέζι πρέπει να χρησιμοποιείται αποκλειστικά σε τυπικά εσωτερικά περιβάλλοντα και είναι 
ακατάλληλο για μπάνια ή παρόμοια μέρη με υγρασία.

 Να είστε προσεκτικοί σχετικά με την μετακίνηση άλλων ατόμων, συμπεριλαμβανομένων των 
παιδιών, γύρω από το τραπέζι κατά τη ρύθμιση του ύψους του.

σηκώνετε το τραπέζι κρατώντας το από την επιφάνειά του.

 Οι διακόπτες για τη ρύθμιση του ύψους πρέπει να τοποθετηθούν σε ελάχιστο ύψος 130 εκατοστών 
για την αποτροπή της τυχαίας ρύθμισης του ύψους από παιδιά.

6 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
Βάρος υποπλαισίου: 32 κιλά
Πλάτος: 1600 χιλιοστά (χωρίς την επιφάνεια του τραπεζιού)
Βάθος: 800 χιλιοστά (χωρίς την επιφάνεια του τραπεζιού)
Ρύθμιση ύψους: 68 – 120 εκατοστά.
Ταχύτητα :  ~25 χιλιοστά/δευτ.
Λειτουργία: Μοχλός επικρουστήρα
Μέγιστο ομοιόμορφα κατανεμημένο φορτίο: 50 κιλά

Κατανάλωση: 80 W
Κατανάλωση σε κατάσταση αναμονής: 0,75 W

Υγρασία αέρα λειτουργίας: <Σχετική υγρασία αέρα 80%

Υγρασία αέρα φύλαξης: <Σχετική υγρασία αέρα 90%
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7  ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΤΡΑΠΕΖΙΟΥ

την κίνησή του.

τραπεζιού.

8  ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ

χρησιμοποιήσετε ποικίλες θέσεις εργασίας.

για μικρή ρύθμιση κατά την εναλλαγή μεταξύ της εργασίας στην οθόνη ή του διαβάσματος και της 
γραφής.

τροφοδοσία για λόγους ασφάλειας και για την εξοικονόμηση χρημάτων.

9  ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ/ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ

βρέχετε τα ηλεκτρικά μέρη. Το σύστημα ρύθμισης ύψους δεν χρειάζεται συντήρηση.

10  ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΤΟΥ ΤΡΑΠΕΖΙΟΥ

απόρριψη του τραπεζιού πρέπει να πραγματοποιείται σύμφωνα με τις απαιτήσεις στην περιοχή 
σας.

σύμφωνα με τις απαιτήσεις απόρριψης αποβλήτων στην περιοχή σας.

11  ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ Ε.Ε.
Ο κατασκευαστής:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Denmark (Δανία)
Τηλ.: 0045 8757 3600

ΔΗΛΩΝΕΙ ΟΤΙ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ

Σειρά: Performance
Αρ. μοντέλου: 80729
Με αριθμό μοντέλου επιφάνειας τραπεζιού: 80702, 80703, 80706, 80707 ή 80708
Τύπος: Γραφείο
Έτος ετικέτας: 2008

ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΕΞΗΣ ΟΔΗΓΙΕΣ:

2004 για την προσέγγιση της νομοθεσίας των κρατών μελών σχετικά με την ηλεκτρομαγνητική 
συμβατότητα

για την εναρμόνιση της νομοθεσίας των κρατών μελών σχετικά με τον ηλεκτρικό εξοπλισμό που 
σχεδιάζεται για χρήση εντός συγκεκριμένων ορίων τάσης 
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προσέγγιση της νομοθεσίας των κρατών μελών σχετικά με τις μηχανές

Έχει δημιουργηθεί σύμφωνα με τα ακόλουθα εθνικά πρότυπα που έθεσαν σε εφαρμογή έναν εναρμονισμένο 
νόμο σχετικά με τις μηχανές:

DS/EN 527-1:2000 Έπιπλα γραφείου. Χώροι και γραφεία εργασίας. Μέρος 1: Διαστάσεις.

DS/EN 527-2:2002 Έπιπλα γραφείου. Χώροι και γραφεία εργασίας. Μέρος 2: Απαιτήσεις μηχανικής ασφάλειας.

DS/EN 527-3:2003 Έπιπλα γραφείου. Χώροι και γραφεία εργασίας. Μέρος 3: Μέθοδος δοκιμής για τον 
καθορισμό της σταθερότητας και της μηχανικής ισχύος της δομής.

DS/EN ISO 12100-1: 2005 Ασφάλεια μηχανημάτων. Βασικές έννοιες, γενικές αρχές σχεδιασμού.
Μέρος 1: Βασική ορολογία και μεθοδολογία.

DS/EN ISO 12100-2:2005 Ασφάλεια μηχανημάτων. Βασική έννοια, γενικές αρχές σχεδιασμού.
Μέρος 2: Τεχνικές αρχές.

DS/EN ISO 13857:2008 Ασφάλεια μηχανημάτων. Αποστάσεις ασφάλειας για την αποφυγή προσέγγισης των 
ζωνών κινδύνου από τα άνω και τα κάτω άκρα.

σώματος.

ηλεκτρικά εργαλεία και παρόμοιο εξοπλισμό – Μέρος 2: Πρότυπο οικογένειας προϊόντων.

απαιτήσεις.

εκπομπές ρεύματος (ρεύμα εισόδου εξοπλισμού μέχρι και 16 Α ανά φάση).

διακυμάνσεων τάσης και αυξομειώσεων σε δημόσια συστήματα παροχής χαμηλής τάσης για εξοπλισμό 
ονομαστικού ρεύματος μέχρι και 16 A.

Τίτλος: Αντιπρόεδρος Έρευνας και Ανάπτυξης

19.12.2008
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1  IDENTIFICATIE VAN HET PRODUCT
Fabrikant:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Denemarken
Tel.: 8757 3600
Fax: 8757 3699

PRODUCTIDENTIFICATIE:
Serie: Performance
Modelnr: 80729
Plaats van het label: Rechter tafelpoot

2  ALGEMENE INFORMATIE

begrijpt. De montage-instructie geeft u belangrijke informatie betreffende veiligheid, installatie en 

de tafel.

horizontaal maken door de schroeven aan de tafelpoten aan te passen. Gebruik de functie voor 
hoogteaanpassing niet voordat de tafel is gemonteerd en op zijn plaats is gezet.

3  GEBRUIK

binnenklimaat.
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volgende tafelbladen - modelnrs. 80702, 80703, 80706, 80707 of 80708.

tafel.

4  DE TAFEL AANSLUITEN

verbonden.

5  WAARSCHUWINGEN
De verpakking moet buiten bereik van kinderen worden gehouden wegens verstikkingsgevaar.

Let op beknellinggevaar als de tafel bijvoorbeeld te dicht bij vensterbanken, lades of andere 

voorwerp en 40 cm tussen de onderkant van de tafel en het voorwerp.

De hoogteaanpassing mag alleen door een volwassene worden uitgevoerd, wegens risico op 
verstikking of verwonding.

Wijzig de tafel niet en bouw hem niet om. Verstoor het elektrische systeem in geen geval.

De tafel mag niet worden gebruikt om personen of dergelijke omhoog te tillen.

De tafel mag alleen voor het toegewezen doel worden gebruikt - normaal privaat kantoorgebruik, 
met een gelijk verdeelde last op het tafelblad van 50 kg.

De tafel mag alleen in een normaal binnenklimaat worden gebruikt en is niet geschikt voor 
badkamers of vergelijkbare vochtige plaatsen.

Let op andere personen, zoals kinderen, die zich rond de tafel bewegen terwijl u de hoogte 
aanpast.

Trek de stekker uit het stopcontact indien de tafel onbeheerd wordt achtergelaten terwijl er 
kinderen aanwezig zijn.

Als u na het monteren en installeren de tafel moet verplaatsen, trek dan de stekker uit het 
stopcontact en demonteer het tafelblad. Pak de tafel NIET aan het tafelblad op.

De schakelaars voor het aanpassen van de hoogte moeten op een afstand van minimaal 130 cm 
van elkaar zitten om te voorkomen dat een kind de hoogte per ongeluk aanpast.

6  TECHNISCHE SPECIFICATIES
Gewicht van onderframe:  32 kg
Breedte: 1600 mm (zonder tafelblad)
Diepte: 800 mm (zonder tafelblad)
Hoogteaanpassing: 68 – 120 cm.
Snelheid: ~25 mm/sec
Werking: Tuimelschakelaar
Maximale gelijk verdeelde last:  50 kg

Verbruik: 80 W
Verbruik in standbypositie:  0,75 W

Luchtvochtigheid bij werking:  <80% relatieve luchtvochtigheid

Luchtvochtigheid bij opslag:  < 90% relatieve luchtvochtigheid
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7  DE TAFEL BEDIENEN

de tafel kunnen verhinderen.

8  GOEDE RAAD

aanpassing als u afwisselt tussen achter een computerscherm werken en lezen en schrijven.

geld te besparen.

9  ONDERHOUD/REINIGEN

dat er geen water in de elektrische delen komt. Het systeem voor hoogteaanpassing heeft geen 
onderhoud nodig.

10  DE TAFEL VERWIJDEREN

verwijderen van de tafel moet plaatsvinden in overeenstemming met de plaatselijke eisen.

met de plaatselijke eisen voor afvalverwerking.

11  INSTEMMINGSVERKLARING

INSTEMMINGSVERKLARING EU
Fabrikant:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Denemarken
Tel.: 0045 8757 3600

VERKLAART DAT HET PRODUCT

Serie: Performance
Modelnr: 80729
Met tafelblad met modelnr.: 80702, 80703, 80706, 80707 of 80708
Type: Kantoortafel
Labeljaar: 2008

IN OVEREENSTEMMING IS MET:

onderlinge aanpassing van de wetgevingen van de Lidstaten betreffende elektromagnetische 
compatibiliteit

harmonisering van de wetgevingen van de Lidstaten betreffende elektrische apparatuur ontworpen 
voor gebruik binnen bepaalde voltagelimieten 

aanpassing van de wetgevingen van de lidstaten betreffende machines.
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zijn opgesteld in overeenstemming met de volgende nationale standaarden die een 
geharmoniseerde wetgeving inzake machines implementeren:

DS/EN 527-1:2000 Kantoormeubelen. Werkplaatsen en bureaus. Deel 1: Afmetingen.

DS/EN 527-2:2002 Kantoormeubelen. Werkplaatsen en bureaus. Deel 2: Mechanische veiligheidseisen

DS/EN 527-3:2003 Kantoormeubelen. Werkplaatsen en bureaus. Deel 3: Testmethoden voor het 
bepalen van de stabiliteit en de mechanische kracht van de constructie.

DS/EN ISO 12100-1: 2005 Veiligheid van machines. Basisconcepten, algemene principes voor 
ontwerp. Deel 1: Basisterminologie en methodologie.

DS/EN ISO 12100-2:2005 Veiligheid van machines. Basisconcept, algemene principes voor ontwerp.
Deel 2: Technische principes.

DS/EN ISO 13857:2008 Veiligheid van machines. Veiligheidsafstanden ter voorkoming van het 
bereiken van gevaarlijke zones door bovenste en onderste ledematen.

DS/EN 349:1994 Veiligheid van machines. Gevarenzones en veilige afstanden. Bescherming van het 
lichaam.

DS/EN 55014-1:2007 Elektromagnetische compatibiliteit - Eisen voor huishoudelijke toestellen, 
elektrisch gereedschap en soortgelijke apparaten - Deel 1: Emissie

DS/EN 55014-2:1997 Elektromagnetische compatibiliteit - Eisen voor huishoudelijke toestellen, 
elektrisch gereedschap en soortgelijke apparaten - Deel 2: Productfamiliestandaard.

DS/EN 60335-1:2006 Huishoudelijke en vergelijkbare elektrische apparatuur – Veiligheid – Deel 1: 
Algemene eisen.

per fase)

Limietwaarden voor spanningsschommelingen en flikkering in openbare laagspanningsnetten voor 

Titel: Vice President R&D
Naam: Kim Primdahl Andersen
Bedrijf: Tvilum-Scanbirk

2008.12.19

Datum Handtekening



45

PT

ÍNDICE

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46

5 Advertências . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46

7 Funcionamento da mesa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93

13 Linha grátis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110

1  IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO
Fabricante:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Dinamarca
Tel.: 8757 3600
Fax: 8757 3699

IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO:
Série: Performance
Nº do modelo: 80729

2  INFORMAÇÃO GERAL

ajustamento da altura até a mesa ter sido montada e colocada no respectivo lugar.

3  UTILIZAÇÃO

ambiente interior normal.
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tampos de mesa - modelos nºs 80702, 80703, 80706, 80707 ou 80708.

4  LIGAÇÃO DA MESA 

5  ADVERTÊNCIAS

asfixia.

3 cm entre a extremidade da mesa e o objecto, e de 40 cm entre a parte inferior da mesa e o 
objecto.

O ajustamento da altura deverá ser realizado apenas por um adulto devido ao perigo de asfixia ou 

eléctrico.

mesa.

andem em redor da mesa.

desmonte o tampo da mesa. NÃO levante a mesa pelo tampo.

6  ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
Peso da estrutura inferior: 32 kg
Largura: 1600 mm (sem o tampo da mesa)
Altura: 800 mm (sem o tampo da mesa)
Ajuste da altura: 68 – 120 cm.
Velocidade: ~25 mm/seg
Funcionamento: Basculante

Humidade do ar em funcionamento: <80% de humidade relativa do ar

Humidade do ar durante o armazenamento: <90% de humidade relativa do ar
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7  FUNCIONAMENTO DA MESA 

mesma.

8  CONSELHOS

9  MANUTENÇÃO/LIMPEZA 

10  ELIMINAÇÃO DA MESA 

11  DECLARAÇÃO DE CONSENTIMENTO

DECLARAÇÃO DE CONSENTIMENTO DA UE
Fabricante:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Dinamarca
Tel.: 0045 8757 3600

DECLARA QUE O PRODUTO
Série: Performance
Nº do modelo: 80729

Tipo: Secretária de escritório

ESTÁ EM CONFORMIDADE COM:

dentro de determinados limites de voltagem 
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DS/EN 527-3:2003 Mobiliário de escritório. Locais de trabalho e secretárias. Parte 3: Métodos de teste 

membros superiores e inferiores entrem em contacto com zonas de perigo.

corpo.

gerais.

fase).

corrente nominal inferior ou igual a 16 A.

Nome: Kim Primdahl Andersen
Empresa: Tvilum-Scanbirk

2008.12.19

Data Assinatura
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1  IL PRODOTTO
Produttore:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Danimarca
Tel.: 8757 3600
Fax: 8757 3699

IDENTIFICATIVO PRODOTTO:
Serie: Performance
Modello num.: 80729
Etichetta indirizzo Gamba destra del tavolo

2  INFORMAZIONI GENERALI

danneggiamento del tavolo.

perpendicolare, regolate i piedini utilizzando le viti ai piedi del tavolo.

3  UTILIZZO

ripiani (modelli num.:  80702, 80703, 80706, 80707 o 80708).
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anche tutti gli oggetti sul tavolo.

4  COLLEGAMENTO DEL TAVOLO

5 AVVERTENZE
La confezione deve essere tenuta al di fuori dalla portata dei bambini perché potrebbe causarne il 
soffocamento.

tavolo è troppo vicino al davanzale, a cassetti o altri mobili. Mantenete una distanza minima di 
3 cm tra il bordo del tavolo e l’articolo, 40 cm tra la parte sotto del tavolo e l’articolo.

L’altezza deve essere regolata da un adulto per non incorrere nel rischio di soffocamento o ferite.

Non alterate o ricomponete il tavolo. Non interferite per nessun motivo con il sistema elettrico.

Il tavolo non deve essere utilizzato per sollevare persone o simili.

Il tavolo deve essere utilizzato solo per gli scopi elencati, ovvero collocato in uffici privati con un 
carico massimo di 50 kg omogeneamente distribuiti sulla superficie del tavolo.

Il tavolo deve essere utilizzato solo in spazi interni con una temperatura nella media e non è    
adatto per bagni o luoghi umidi.

Quando regolate l’altezza del tavolo, prestate attenzione alle persone presenti vicine allo stesso, 
compresi i bambini.

In caso in cui il tavolo venga lasciato incustodito alla presenza di bambini, scollegate il cavo di 
alimentazione.

Se dovete spostare il tavolo dopo averlo assemblato e installato, scollegate il cavo di    
alimentazione e togliete il ripiano. NON sollevate il tavolo dal ripiano.

Gli interruttori per la regolazione dell’altezza devono essere posizionati ad un’altezza minima di 
130 cm per evitare che un bambino possa accidentalmente regolare l’altezza.

6  SPECIFICHE TECNICHE
Peso del telaio: 32 kg
Larghezza: 1.600 mm (escluso il ripiano)

Regolazione dell’altezza: 68 – 120 cm.

Operazione: Interruttore a levetta
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7  FUNZIONAMENTO DEL TAVOLO

8  CONSIGLI

esempio cambiate posizione se lavorate al computer, leggete o scrivete.

9 MANUTENZIONE E PULIZIA

manutenzione.

10  DISPOSIZIONE DEL TAVOLO

regole in materia di rifiuti del proprio Paese.

11  DICHIARAZIONE DI CONSENSO

DICHIARAZIONE DI CONSENSO UE
Produttore:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Danimarca
Tel.: 0045 8757 3600

DICHIARA CHE IL PRODOTTO

Serie: Performance
Modello num.: 80729

Tipo: Scrivania da ufficio
Anno etichetta: 2008

È CONFORME A:

ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative al materiale elettrico destinato ad essere 
adoperato entro taluni limiti di tensione.
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ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative ai macchinari

sono state redatte in accordo con i seguenti standard nazionali per implementare la legislazione 
armonizzata in materia di macchinari:

DS/EN 527-1:2000 Mobili da ufficio. Ambienti di lavoro e scrivanie. Parte 1: Dimensioni.

delle componenti meccaniche.

DS/EN 527-3:2003 Mobili da ufficio. Ambienti di lavoro e scrivanie. Parte 3: Metodologia di testing 

Parte 1: Terminologia e metodologia base.

2: Principi tecnici.

DS/EN ISO 13857:2008 Sicurezza dei macchinari. Distanze di sicurezza per evitare che arti superiori e 
inferiori raggiungano zone pericolose.

corpo.

elettrici e apparecchiature simili – Parte 1: Emissione.

elettrici e apparecchiature simili – Parte 2: Standard per prodotti domestici.

DS/EN 60335-1:2006 Elettrodomestici e apparecchiature elettriche simili– Sicurezza – Parte 1: 

tollerate (input dei macchinari fino a 16 A incluso per fase).

fluttuazione del voltaggio e del tremolio nell’approvvigionamento di basso voltaggio pubblico per 
macchinari con corrente nominale fino a 16 A incluso.

Titolo: Vice presidente R&D
Nome: Kim Primdahl Andersen
Azienda: Tvilum-Scanbirk

2008.12.19

Data Firma
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1  IDENTIFYING THE PRODUCT
Manufacturer:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Denmark
Tel.: 8757 3600
Fax: 8757 3699

PRODUCT IDENTIFICATION:
Series: Performance
Model no.: 80729
Label location Right table leg

2  GENERAL INFORMATION

The assembly instruction gives you important information concerning safety, use, installation and 
maintenance of the table. This way you protect yourself and your children as well as avoid 
damaging the table.

using the adjusting screws on the feet of the table.

place.

3  USE

indoor climate.
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table tops – model nos. 80702, 80703, 80706, 80707 or 80708.

the table.

4  CONNECTING THE TABLE

5  WARNINGS
The packaging must be kept out of reach of children due to the danger of suffocation.

Beware of the danger of pinching if, for instance, the table is placed too close to window sills, 
drawers or other furniture. Keep a distance of minimum 3 cm. between the edge of table and the 
item and 40 cm between the underside of the table and the item.

The height adjustment must only be carried out by an adult because of the danger of suffocation 
or injuries.

Do not alter or rebuild the table. Do not under any circumstances interfere with the electrical   
system.

The table must not be sued to lift persons or similar.

The table must only be used for the assigned purpose – ordinary private office use, with an evenly 
distributed load on the table top of 50 kg.

The table must only be used in an ordinary indoor climate and is unsuitable for bathrooms or   
similar damp places.

Please be careful of other persons, including children, moving around the table when adjusting 
the height.

If the table is left unattended where children are present, pull out the plug from the socket.

If you need to move the table after assembly and installation, pull out the plug and then   
disassemble the table top. Do NOT lift the table by the table top.

The switches for adjusting the height must be placed at a distance of minimum 130 cm. in order to 
prevent a child from adjusting the height accidentally.

6  TECHNICAL SPECIFICATIONS
Weight of underframe: 32 kg
Width: 1600 mm (without table top)
Depth: 800 mm (without table top)
Height adjustment: 68 – 120 cm.
Speed: ~25 mm/sec
Operation: Tumbler
Maximum evenly distributed load: 50 kg

Standby consumption: 0,75 W

Operation air humidity: <80% relative air humidity

Storage air humidity: <90% relative air humidity
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7  OPERATING THE TABLE

8  GOOD ADVICE

your whole body. Your freedom of movement will increase and you may vary your working 
positions.

between working at the screen or reading and writing.

to save money.

9  MAINTENANCE /CLEANING

electrical parts. The height adjusting system does not need maintenance.

10  DISPOSING OF THE TABLE

11  STATEMENT OF CONSENT

EU STATEMENT OF CONSENT
Manufacturer:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Denmark
Tel.: 0045 8757 3600

DECLARE THAT THE PRODUCT

Series: Performance
Model no.: 80729
With table top model no.:  80702, 80703, 80706, 80707 or 80708
Type: Office desk
Label year: 2008

IS IN ACCORDANCE WITH:

approximation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility

within certain voltage limits 

approximation of the laws of the Member States relating to machinery.
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have been drawn up in accordance with the following national standards implementing a 
harmonized law on machinery:

DS/EN 527-1:2000 Office furniture. Work places and desks. Part 1: Dimensions.

DS/EN 527-3:2003 Office furniture. Work places and desks. Part 3: Methods of test for the 
determination of the stability and the mechanical strength of the structure.

DS/EN ISO 12100-1: 2005 Safety of machinery. Basic concepts, general principles for design.
Part 1: Basic terminology and methodology.

DS/EN ISO 12100-2:2005 Safety of machinery. Basic concept, general principles for design.
Part 2: Technical principles.

DS/EN ISO 13857:2008 Safety of machinery. Safety distances to prevent hazard zones being reached 
by upper and lower limbs.

DS/EN 349:1994 Safety of machinery. Danger areas and safety distances. Protection of the body.

electric tools and similar apparatus – Part 1: Emission.

electric tools and similar apparatus – Part 2: Product family standard.

DS/EN 60335-1:2006 Household and similar electrical appliances – Safety – 

and including 16 A.

Title: Vice President R&D
Name: Kim Primdahl Andersen

2008.12.19

Date Signature
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1  IDENTIFIKACE PRODUKTU
Výrobce:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Dánsko
Tel.: 8757 3600
Fax: 8757 3699

IDENTIFIKACE PRODUKTU:
Série:  Performance

2 VŠEOBECNÉ INFORMACE

3  POUŽITÍ
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4  ZAPOJENÍ STOLU

5  UPOZORNĚNÍ

stolu.

desku. NIKDY stůl nezvedejte za desku.

6  TECHNICKÉ SPECIFIKACE

Rychlost:  ~25 mm/s
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7  OVLÁDÁNÍ STOLU

v pohybu.

8  DOPORUČENÍ

9  ÚDRŽBA /ČIŠTĚNÍ

10  LIKVIDACE STOLU

11  PROHLÁŠENÍ O SHODĚ

EU PROHLÁŠENÍ O SHODĚ
Výrobce:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Dánsko
Tel.: 0045 8757 3600

PROHLAŠUJE, ŽE VÝROBEK

Série: Performance

JE V SOULADU S NÁSLEDUJÍCÍMI PŘEDPISY:
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požadavky.

stability a mechanické pevnosti konstrukce.

konstrukci - Část 2: Technické zásady

Všeobecné požadavky

Jméno: Kim Primdahl Andersen
Firma: Tvilum-Scanbirk

19.12.2008

Datum Podpis
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1  IDENTIFIKACIJA PROIZVODA
Proizvođač:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Denmark
Tel.: 8757 3600
Fax: 8757 3699

IDENTIFIKACIJA PROIZVODA:
Serija: Performance
Model br.: 80729
Smještaj identifikacijske pločice: desna noga stola

2  OPĆE INFORMACIJE

uporabu, montažu i održavanje stola. Na taj način ćete zaštititi sebe i svoju djecu, a ujedno i izbjeći 
oštećivanje stola.

podešavanje visine koji se nalaze na nogama stola.

mjesto.

3  UPORABA PROIZVODA
Ovaj električni stol s mogućnošću podešavanja visine koristi se u svim vrstama ureda pri uobičajenim 
temperaturnim uvjetima.
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stola – modela 80702, 80703, 80706, 80707 ili 80708.

nalazi na stolu.

4 PRIKLJUČIVANJE STOLA NA ELEKTRIČNU MREŽU

5  UPOZORENJA
 Materijal za pakiranje predstavlja opasnost od gušenja. Držite ga podalje od djece.

 Ako se stol postavi preblizu prozorskoj dasci, ormarićima s ladicama ili nekom drugom komadu 
namještaja, postoji opasnost od priklještenja. Najmanji potreban razmak između ruba stola i ekog 
predmeta je 3 cm, a između donje strane stola i predmeta 40 cm.

osobe.

 Na stolu nemojte vršiti nikakve izmjene niti ga ne prerađujte. Ni u kojem slučaju ne vršite bilo 
kakve radove na električnom sustavu.

 Stol se ne smije koristiti za podizanje osoba ili u slične svrhe.

 Stol se smije koristiti samo u za to predviđenu svrhu – uobičajeno korištenje u uredu, uz 
maksimalno opterećenje od 50 kg, ravnomjerno raspoređeno na ploči.

 Stol se smije koristiti samo pri uobičajenim unutarnjim temperaturnim uvjetima i nije podesan za 
uporabu u kupaonicama ili drugim vlažnim prostorijama.

 Prilikom podešavanja visine stola molimo pripazite na ostale osobe, uključujući i djecu koja se 
nalaze u blizini.

 Ako se stol ostavlja u blizini djece bez nadzora odrasle osobe, izvucite utikač iz električne utičnice.

 Ako je po sastavljanju montaži stol potrebno premjestiti na neko drugo mjesto, izvucite utikač, 
zatim skinite ploču stola. Stol NEMOJTE podizati tako što ćete ga uhvatiti za ploču.

 Prekidače za podešavanje visine postavite na udaljenosti od najmanje 130 cm kako biste spriječili 
njihovo slučajno uključivanje od strane djece.

6  TEHNIČKE KARAKTERISTIKE
Težina podokvira: 32 kg
Širina: 1600 mm (bez ploče)
Dubina: 800 mm (bez ploče)
Podešavanje visine: 68 – 120 cm
Brzina:  ~25 mm/s

Maksimalna težina ravnomjerno 
raspoređenog opterećenja: 50 kg

Potrošnja: 80 W
Standby potrošnja: 0,75 W

Vlažnost zraka pri uporabi: <80% relativne vlažnosti zraka

Vlažnost zraka za odlaganje: <90% relativne vlažnosti zraka
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7  RUKOVANJE STOLOM

8  KORISNI SAVJETI

ćete moći koristiti cijelo tijelo. Na taj način će se povećati sloboda kretanja vašeg tijela i moći ćete 
mijenjati položaje pri radu.

dan podešavajte visinu stola, čak i u slučaju ako je potrebno minimalno podešavanje.

električnom energijom.

9  ODRŽAVANJE I ČIŠĆENJE

električni dijelovi ne dođu u doticaj s vodom. Održavanje električnih dijelova nije potrebno.

10  ODLAGANJE STOLA

neprimjerenima za odlaganje takve vrste otpada. Stol treba odložiti u sukladnosti sa važećim 
zakonskim propisima.

važećim zakonskim propisima.

11  IZJAVA O SUKLADNOSTI

IZJAVA O SUKLADNOSTI
Proizvođač:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Denmark
Tel.: 0045 8757 3600

IZJAVLJUJE DA JE PROIZVOD

Serije: Performance
Model br.: 80729
S pločom stola modela br.: 80702, 80703, 80706, 80707 ili 80708
Vrste: uredski stol
Godina proizvodnje: 2008.

U SUKLADNOSTI SA SLJEDEĆIM NORMAMA

Država članica koje se odnose na elektromagnetsku kompatibilnost

zakona Država članica koje se odnose na električne uređaje namijenjene uporabi unutar određenog 
naponskog ograničenja 

članica koje se odnose na strojeve
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utvrđenima u sukladnosti s niže navedenim nacionalnim normama uključenima u usklađene zakonske 
odredbe o strojevima:

stabilnosti i mehaničke snage strukture proizvoda.

DS/EN ISO 12100-1: 2005 Sigurnost strojeva. Osnovni koncepti, osnovni principi izrade. Dio 1.: Osnovna 
terminologija i metodologija.

DS/EN ISO 12100-2:2005 Sigurnost strojeva. Osnovni koncept, osnovni principi izrade. Dio 2.: Tehnički 
principi.

DS/EN ISO 13857:2008 Sigurnost strojeva. Sigurnosne udaljenosti za sprječavanje opasnosti od doticaja 
opasnih područja gornjim ili donjim udovima.

električne i slične uređaje – Dio 1.: Emisija.

električne i slične uređaje – Dio 2.: Norma za obitelj proizvoda.

DS/EN 60335-1:2006 Kućanski aparati i slični električni uređaji – Sigurnost – Dio 1.: Opći uvjeti.

strujne emisije (za ulazne struje uređaja manje ili jednake 16 A po fazi).

napona i treperenja u niskonaponskim sustavima napajanja za opremu s nazivnom strujom manjom ili 
jednakom 16 A.

Funkcija: Potpredsjednik R&D
Ime i prezime: Kim Primdahl Andersen
Tvrtka: Tvilum-Scanbirk

19.12.2008

Datum Potpis
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1  A TERMÉK LEÍRÁSA
Gyártó:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Farvang
Dánia
Tel.: 8757 3600
Fax: 8757 3699

TERMÉKMEGHATÁROZÁS:
Sorozat: Performance
Modellszám: 80729

2  ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

3  HASZNÁLAT

alkalmas.
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4 AZ ASZTAL ERŐFORRÁSHOZ CSATLAKOZTATÁSA

5  FIGYELMEZTETÉSEK
A csomagolást tartsa távol gyerekektől, mert fulladást okozhat.

rendszerhez.

Az asztalt ne használja személyek és élőlények felemelésére.

egyenletesen elosztott teherrel.

vagy nedves, nyirkos helyre.

aljzatból.

aljzatból, és szerelje le az asztallapot. TILOS az asztallapnál fogva megemelni az asztalt!

Az asztal magasságát szabályozó kapcsolókat legalább 130 cm magasra kell szerelni, azért hogy a 

6  MŰSZAKI ADATOK

Szélesség: 160 cm (az asztallap nélkül)
Mélység: 80 cm (az asztallap nélkül)

Sebesség: ~ 25 mm/sec

Maximális egyenletesen elosztott teher: 50 kg

Fogyasztás: 80 W
Fogyasztás készenléti állapotban: 0,75 W
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7  AZ ASZTAL MŰKÖDTETÉSE

8  JÓ TANÁCS

azt.

9  KARBANTARTÁS, TISZTÍTÁS

10  AZ ASZTAL ÁRTALMATLANÍTÁSA

11  BELEEGYEZŐ NYILATKOZAT

EURÓPAI UNIÓBAN SZABVÁNYOS BELEEGYEZŐ NYILATKOZAT
Gyártó:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Farvang
Dánia
Tel.: 0045 8757 3600

KIJELENTI, HOGY AZ ALÁBBI TERMÉK

Sorozat: Performance
Modellszám: 80729
Asztallapmodellek.: 80702, 80703, 80706, 80707 és 80708

AZ ALÁBBI IRÁNYELVEKKEL ÖSSZHANGBAN KÉSZÜLT:
Az Európai Parlament és a Tanács 2004/108/EK irányelve (2004. december 15.) az elektromágneses 

feszültséghatáron belüli használatra tervezett elektromos berendezésekre vonatkozó tagállami 

nemzeti szabványok alapján készült:
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DS/EN 527-3:2003 Office furniture. Work places and desks. Part 3: Methods of test for the determination of 

Tesztmódszerek a szerkezeti stabilitás és mechanikai ellenállóerő meghatározásához)

DS/EN ISO 12100-1: 2005 Safety of machinery. Basic concepts, general principles for design. Part 1: Basic 

1. rész: Fogalommeghatározások és módszertan.)

DS/EN ISO 12100-2: 2005 Safety of machinery. Basic concepts, general principles for design. Part 2: Technical 

alapelvek.)

DS/EN ISO 13857:2008 Safety of machinery. Safety distances to prevent hazard zones being reached by upper 
and lower limbs. (Gépek biztonságossága. Biztonságos távolság és zóna a végtagok sérülésének elkerülése 
érdekében.)

DS/EN 349:1994 Safety of machinery. Danger areas and safety distances. Protection of the body. (Gépek 
biztonságossága. Veszélyes területek és biztonságos távolság. A test védelme.)

and similar apparatus – Part 1: Emission (Elektromágneses kompatibilitás – a háztartási gépekre, elektromos 

tools and similar apparatus – Part 2: Product family standard (Elektromágneses kompatibilitás – a háztartási 

Termékcsalád-szabvány.)

Név: Kim Primdahl Andersen
Vállalat: Tvilum-Scanbirk

2008.12.19
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1  DANE PRODUKTU
Wykonawca:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Dania
Tel.: 00 45 8757 3600
Fax: 00 45 8757 3699

DANE IDENTYFIKACYJNE:
Seria: Performance
Nr modelu: 80729

2  INFORMACJE OGÓLNE

pomaga zapobiec uszkodzeniu stołu.

wypoziomować za pomocą śrub korygujących u podstaw nóg stołu.

miejscu.

3  UŻYTKOWANIE

warunkach pokojowych.
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blatami – nr modelu 80702, 80703, 80706, 80707 lub 80708.

4  PODŁĄCZENIE STOŁU

5  OSTRZEŻENIA

umieszczonymi.

uduszenia lub doznania uszczerbku na zdrowiu.

systemu elektrycznego.

łazienkach ani w podobnych, wilgotnych miejscach.

okolicy stołu.

Przełączniki do regulacji wysokości powinny być umieszczone w odległości przynajmniej 130 cm 

6  SPECYFIKACJE TECHNICZNE
Waga ramy: 32 kg
Szerokość: 1600 mm (bez blatu)

Regulacja wysokości: 68 – 120 cm

Operation: Tumbler
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7  REGULACJA WYSOKOŚCI

przedmiotów, które utrudniłyby jego funkcjonowanie.

8  RADY

pracy przy komputerze, pisaniu i czytaniu.

9  KONSERWACJA / CZYSZCZENIE

nie wymaga konserwacji.

10  WYWÓZKA STOŁU

miejscowe przepisy.

warunkami wywózki określonymi przez miejscowe przepisy.

11  OŚWIADCZENIE O ZGODNOŚCI

OŚWIADCZENIE O ZGODNOŚCI Z WYMOGAMI UE
Producent:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Dania
Tel.: 0045 8757 3600

OŚWIADCZA, ŻE PRODUKT:

Seria: Performance
Nr modelu.: 80729

Typ: Biurko
Rok oznakowania: 2008

JEST ZGODNY Z:
Dyrektywą 2004/108/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 15 Grudnia 2004 w sprawie 

elektromagnetycznej

Dyrektywą 2004/108/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 12 Grudnia 2006 w sprawie 
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spændingsgrænser (2006/95/EF)

wytrzymałości mechanicznej konstrukcji.

Ochrona ciała.

PN/EN 55014-1:2007 Kompatybilność elektromagnetyczna – Wymagania dotyczące przyrządów 

PN/EN 55014-2:1997 Kompatybilność elektromagnetyczna – Wymagania dotyczące przyrządów 

wyrobów.

dopuszczalne – Poziomy dopuszczalne emisji harmonicznych prądu (fazowy prąd zasilający 

2008.12.19

Data Podpis
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1  IDENTIFICAREA PRODUSULUI
Producător:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Danemarca
Tel : 8757 3600
Fax: 8757 3699

IDENTIFICAREA PRODUSULUI:
Seria: Performance
Model nr.: 80729
Localizarea etichetei: Piciorul din dreapta al mesei

2  INFORMAȚII GENERALE                                                                                            

Instrucțiunile de asamblare oferă informații importante ce privesc siguranța, utilizarea, instalarea 

asemenea evitați deteriorarea mesei.

3  UTILIZARE

un climat de interior normal.
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ale mesei – model nr.  80702, 80703, 80706, 80707 sau 80708.

află pe masă.

4  CONECTAREA MESEI

5 ATENȚIONĂRI

asupra sistemului electric.

Masa nu trebuie folosită la ridicarea persoanelor sau alte activități similare.

o distribuție egală a greutății pe tăblia mesei de 50 kg.

electrică.

6  SPECIFICAȚII TEHNICE
Greutatea cadrului: 32 kg
Lățime: 1600 mm (fără tăblia superioară)
Înălțime: 800 mm (fără tăblia superioară)

Viteza:  ~25 mm/sec
Funcționare: Întrerupător electric
Greutate maximă distribuită uniform: 50 kg
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7  UTILIZAREA MESEI

8  SFAT UTIL

scopul de a economisi bani.

9  ÎNTREȚINERE/CURĂȚARE

10  ÎNLĂTURAREA MESEI

11  DECLARAȚIE DE CONSIMȚĂMÂNT

UE DECLARAȚIE DE CONSIMȚĂMÂNT
Producător:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Danemarca
Tel : 0045 8757 3600

DECLARĂ CĂ PRODUSUL

Seria: Performance
Model nr.: 80729

Tip: Masă de birou
Etichetă an: 2008

ESTE ÎN CONFORMITATE CU:

cu legile statelor membre privind compatibilitatea electromagnetică

anumite valori ale tensiunii electrice
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statelor membre privind instalațiile mecanice

unei legi armonizate cu privire la instalațiile mecanice:

manevrarea instalațiilor mecanice.

pentru design. Partea 2: Principii tehnice.

corpului.

generale.

Nume: Kim Primdahl Andersen

2008.12.19

Data Semnătura
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1  IDENTIFIKÁCIA PRODUKTU
Výrobca:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Dánsko
Tel.: 8757 3600
Fax: 8757 3699

IDENTIFIKÁCIA PRODUKTU:
Séria: Performance
Model č.: 80729

2 VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

skrutiek na nohách stola.

3  POUŽÍVANIE
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dosiek stola – model č. 80702, 80703, 80706, 80707 alebo 80708.

4  PRIPOJENIE STOLA

5  UPOZORNENIE

a predmetom a 40 cm medzi spodnou stranou stola a predmetom.

podobných vlhkých miestach.

6  TECHNICKÉ ÚDAJE

Výška: 800 mm (bez vrchnej dosky)
Nastavenie výšky: 68 – 120 cm.

Spotreba: 80 W
Pohotovostná spotreba: 0,75 W
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7  OBSLUHA STROJA

pohybe.

8  DOBRÁ RADA

9  ÚDRŽBA /ČISTENIE

10  LIKVIDÁCIA STOLA

na likvidáciu odpadu vo vašej oblasti.

11  VYHLÁSENIE O ZHODE

EÚ VYHLÁSENIE  O ZHODE
Výrobca:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Dánsko
Tel.: 0045 8757 3600

VYHLASUJE, ŽE PRODUKT

Séria Performance
Model č.: 80729
S hornou doskou stola č.: 80702, 80703, 80706, 80707 alebo 80708

JE V SÚLADE SO:
Smernicou 2004/108/ES Európskeho parlamentu a Rady z 15. decembra 2004 o aproximácii zákonov 

Smernicou 2004/108/ES Európskeho parlamentu a Rady z 12. decembra 2006 o harmonizácii zákonov 
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o strojných zariadeniach:

stability a mechanickej pevnosti konštrukcie

Ochrana tela.

požiadavky.

Funkcia: Viceprezident pre výskum a vývoj
Meno: Kim Primdahl Andersen

19.12.2008

Dátum Podpis
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1  IDENTIFIKACIJA PROIZVODA
Proizvajalec:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Danska
Tel.: 8757 3600
Faks: 8757 3699

IDENTIFIKACIJA PROIZVODA:
Serija: Performance
Model št.: 80729
Mesto oznake Desna noga mize

2  SPLOŠNE INFORMACIJE

informacije o varnosti, uporabi, namestitvi in vzdrževanju mize, ki zavarujejo tako vas in vaše 
otroke kot tudi mizo pred morebitnimi poškodbami.

nahajajo na dnu nog mize.

3  UPORABA

v običajnih notranjih pogojih.
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80702, 80703, 80706, 80707 ali 80708.

4  PRIKLJUČITEV V ELEKTRIČNO OMREŽJE

5  OPOZORILA
Embalažo hranite izven dosega otrok zaradi nevarnosti zadušitve.

Bodite pozorni na nevarnost uščipa, če je miza na primer nameščena preblizu okenski polici,   
predalom ali drugemu pohištvu. Rob mize mora biti od slednjih oddaljen najmanj 3 cm, spodnji 
del mize pa najmanj 40 cm.

Izvajanje sprememb ali lastnih popravil mize in/ali električnega sistema ni dovoljeno.

Miza ni namenjena dvigovanju oseb ali drugega bremena.

Miza je namenjena izključno za običajno pisarniško uporabo z enakomerno razporejenim   
bremenom na površini mize, ki ne sme presegati 50 kg.

Miza se lahko uporablja le v zaprtih prostorih z običajnimi notranjimi pogoji in ni primerna za   
kopalnice ali podobne vlažne prostore.

Pri nastavljanju višine bodite še posebej pozorni, da v bližini mize niso druge osebe ali otroci.

Če je miza v bližini otrok brez nadzora odraslih, mizo predhodno iztaknite iz vtičnice.

Če želite mizo po montaži in namestitvi prestaviti, jo najprej izključite iz vtičnice in odstranite 
površino mize. Dvigovanje mize za njeno površino ni dovoljeno.

Stikala za nastavitev višine mize morajo biti nameščena najmanj 130 cm od tal, da preprečite   
otrokom nenamerno nastavljanje.

6  TEHNIČNE SPECIFIKACIJE
Teža spodnjega dela mize: 32 kg
Širina: 1600 mm (brez površine mize)
Globina: 800 mm (brez površine mize)
Nastavljiva višina: 68 – 120 cm
Hitrost:  ~25 mm/sec
Delovanje: mešalec
Največja enakomerna obremenitev: 50 kg

Poraba: 80 W
Poraba v stanju pripravljenosti: 0,75 W

Vlažnost zraka med delovanjem: <80 % relativna vlažnost zraka 

Vlažnost zraka hranjenja: <90 % relativna vlažnost zraka
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7  UPRAVLJANJE

8  NASVETI

celotno telo. Omogoča vam prosto gibanje in spreminjanje delovnega položaja.

računalnikom zamenjate z branjem ali pisanjem.

izključite.

9  VZDRŽEVANJE / ČIŠČENJE

vodo. Sistem za nastavitev višine ne potrebuje vzdrževanja.

10  ODSTRANITEV 

izvedena v skladu z okoljskimi zahtevami.

okoljskimi zahtevami za odstranjevanje odpadkov.

11  IZJAVA O PRIVOLITVI

EU IZJAVA O PRIVOLITVI 
Proizvajalec:
Tvilum-Scanbirk
Egon Kristiansens Allé 2
8882 Fårvang
Danska
Tel.: 0045 8757 3600

IZJAVLJA, DA JE PROIZVOD

Serija: Performance
Model št.: 80729
Površina mize model št.: 80702, 80703, 80706, 80707 ali 80708
Tip: pisarniška miza 
Leto oznake: 2008

V SKLADU Z:
Direktivo 2004/108/ES Evropskega parlamenta in Sveta z dne 15. decembra 2004 o približevanju 
zakonodaj držav članic v zvezi z elektromagnetno združljivostjo

zakonodaje držav članic v zvezi z električno opremo, konstruirano za uporabo znotraj napetostnih 
mej
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Direktivo 98/37/ES Evropskega parlamenta in Sveta z dne 22. junija 1998 o približevanju zakonov 
držav članic o strojih, ki so bile sestavljene v skladu z naslednjimi nacionalnimi standardi, ki uvajajo 
usklajeno zakonodajo o strojih:

DS/EN 527-1:2000 Pisarniško pohištvo. Delovne mize in pisalne mize. 1. del: Mere.

DS/EN 527-2:2002 Pisarniško pohištvo. Delovne mize in pisalne mize. 2. del: Mehanske varnostne 
zahteve.

DS/EN 527-3:2003 Pisarniško pohištvo. Delovne mize in pisalne mize. 3. del: Preskusne metode za 
ugotavljanje stabilnosti in mehanske trdnosti konstrukcije.

DS/EN ISO 12100-1: 2005 Varnost strojev. Osnovni pojmi, splošna načela načrtovanja.
1. del: Osnovna terminologija in metodologija.

DS/EN ISO 12100-2:2005 Varnost strojev. Osnovni pojmi, splošna načela načrtovanja.
2. del: Tehnična načela.

DS/EN ISO 13857:2008 Varnost strojev. Varnostne razdalje, ki preprečujejo doseg nevarnih območij z 
zgornjimi in spodnjimi udi.

podobne električne naprave – 1. del: Sevanja.

podobne električne naprave – 2. del: Standardi za skupino proizvodov.

DS/EN 60335-1:2006 Gospodinjski in podobni električni aparati – Varnost – 1. del: Splošne zahteve.

harmonskih tokov (vhodni tok opreme do in vključno s 16 A na fazo).

nihanj in flikerja javnih nizkonapetostnih napajalnih sistemov za opremo z naznačenim tokom do in 
vključno s 16 A.

Naziv: Podpredsednik R&R
Ime: Kim Primdahl Andersen
Podjetje: Tvilum-Scanbirk

19. december 2008

Datum Podpis
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Danmark Kære kunde, tillykke med Deres produkt.
Vi håber, de får glæde af det. Skulle De have spørgsmål eller brug
for yderligere information, er De velkommen til at kontakte os på
vores Helpline gratis nummer: 80 20 02 80, sende en mail på
helpline-scan@tvilum.com, eller se på vores hjemmeside:
www.tvilum-scanbirk.com

Ireland Dear customer.
We hope you will enjoy your new product. If you have any
questions or need further information, please do not hesitate to
contact us on our free Helpline number 1800 554521,
or send an e-mail to: helpline-gb@tvilum.com or look at our
website: www.tvilum-scanbirk.com

Dear customer.
We hope you will enjoy your new product. If you have
any questions or need further information, please do not hesitate to
contact us on our free Helpline number 0808 101 2230, or send
an e-mail to: helpline-gb@tvilum.com or look at our website:
www.tvilum-scanbirk.com

Canada Dear customer.
We hope you will enjoy your new product. If you have
any questions or need further information, please do not hesitate to
contact us on our free Helpline number 1-800-932-2006, or
send an e-mail to: helpline-us@tvilum.com or look at our website:
www.tvilum-scanbirk.com

Suomi Hyvä asiakas, onnea uuden hankinnan johdosta.
Toivomme, että olette tyytyväisiä. Mikäli tarvitsette lisäinformaatiota,
ottakaa yhteyttä Helpline ilmaiseen numeroomme 0800 772410
(englanti), lähetä sähköpostia osoitteeseen
helpline-scan@tvilum.com tai kotisivumme kautta
www.tvilum-scanbirk.com

Belgique Cher client,
félicitations avec votre nouveau produit qui nous l’espèrons vous
donnera satis faction. Pour tout supplément d’information,
vous pourrez nous consulter sur le numéro vert 0800 77176
(français), par E Mail sur helpline-benelux@tvilum.com
ou sur notre site internet www.tvilum-scanbirk.com

France Cher client,
félicitations avec votre nouveau produit qui nous l’espèrons vous
donnera satisfaction. Pour tout supplément d’information,
vous pourrez nous consulter sur le numéro vert 0800 912126
(français), par E Mail sur helpline-fr@tvilum.com ou sur notre
site internet www.tvilum-scanbirk.com

Luxembourg Cher client,
félicitations avec votre nouveau produit qui nous l’espèrons vous
donnera satis faction.Pour tout supplément d’information,
vous pourrez nous consulter sur le numéro vert 8002 3059 (français),
par E Mail sur helpline-benelux@tvilum.com ou sur notre
site internet www.tvilum-scanbirk.com

La Suisse Cher client, félicitations avec votre nouveau produit qui nous
l’espèrons vous donnera satisfaction.
Pour tout supplément d’information, vous pourrez nous consulter sur
le numéro vert 0800 563688 (français), par E Mail sur
helpline-fr@tvilum.com ou sur notre site internet
www.tvilum-scanbirk.com

USA Dear customer.
We hope you will enjoy your new product. If you have any questions
or need further information, please do not hesitate to contact us on
our free Helpline number 1-800-932-2006, or send an e-mail to:
helpline-us@tvilum.com or look at our website:
www.tvilum-scanbirk.com

4512 e-mail

Nederland Beste klant, gefeliciteerd met de aanschaf van uw nieuwe product.
Wij hopen dat u er tevreden mee bent. Als u vragen heeft of meer
informatie wenst, bent u welkom om contact op te nemen met onze
Helpline, op gratis nummer: 0800 0230320 (engels), stuur een mail
naar helpline-benelux@tvilum.com, of op onze web-site:
www.tvilum-scanbirk.com.

Iceland Dear customer. We hope you will enjoy your new product. If you
have any questions or need further information, please do not hesi
tate to contact us on our free Helpline number 800 8622 (English), or
send an e-mail to: helpline-scan@tvilum.com or look at our website:
www.tvilum-scanbirk.com

L’Italia Gentile cliente, speriamo che il prodotto sia di Vostro gradimento. In
caso di richieste o ulteriori informazioni, non esitate a contattarci
attraverso il ns. numeri di assistenza gratuita 800 919019 o mail al
seguente indirizzo: helpline-it@tvilum.com o sito internet
www.tvilum-scanbirk.com

da u vašem
Ako imate bilo kakvih pitanja ili su Vam potrebne do
datne nam e-mail ili

ili našu
www.tvilum-scanbirk.com

Norge Kjære kunde, tillykke med ditt nye produkt. Vi håper De får glede av
det. Skulle de ha spørgsmål eller brukt for ytligere information, er
De velkommen til å kontakte oss på vår Helpline gratis
nummer 800 58880, send en mail på Helpline- scan@tvilum.com
eller se vår hjemmeside: www.tvilum.scanbirk.com

Mamy
pytania

numerem 451 15 52 maila
helpline-east@tvilum.com lub odwiedzenie
naszej strony internetowej www.tvilum-scanbirk.com

Portugal Prezado cliente, esperamos que aprecie o seu novo produto. Caso
tenha alguma questão ou necessite de mais informa
ções, por favor contacte-nos através do número grátis da nossa
Linha de Apoio 800 845277, envie-nos um e-mail
(em Espanhol ou Inglês) para helpline-es@tvilum.com ou consulte o
nosso sítio da Internet, em www.tvilum-scanbirk.com .

Ja vai ir
ar pa

vai
vietni: www.tvilum-scanbirk.com

ar

www.tvilum-scanbirk.com

Váš máte

e-mail na
našu

da v
imate ali

na
ali pa

www.tvilum-scanbirk.com

España Estimado cliente, felizidades con su nuevo producto. Esperamos que
disfrute de su compra. En el caso de alguna duda o la necesidad de
información adicional, no dude en contactar con nuestra Helpline
gratuita tlf.: 9009 74582, (será atendido en español), enviar un
e-mail a helpline-es@tvilum.com, o entrar a nuestra página web:
www.tvilum-scanbirk.com

Sverige Bästa kund. Grattis med din nya produkt. Vi hoppas du kommer att
vara nöjd med det. Ifall du har frågor eller behöver ytterligare
information, är du välkommen att kontakta våran Helpline,
gratis telefonnummer:020 1301312 (danskt), email helpline-scan@
tvilum.com, eller se på våran hemsida: www.tvilum-scanbirk.com

Dear customer. We hope you will enjoy your new product. If you
have any questions or need further information, you
can send an e-mail to: helpline@tvilum.com or look at our website:
www.tvilum-scanbirk.com

Slovenská
republika

HELPLINE

United
Kingdom

Other
Countries

HELPLINE


